時空食堂「冷凍駅弁おにぎり」の新商品

【花善】鶏めしおにぎりを販売します!

株式会社シンギ(本社:広島市中区)は、冷凍食品販売の時空食堂オリジナル商品として展開している冷凍 駅弁おにぎりの新商品「【花善】鶏めしおにぎり」を販売開始しました。

時空食堂オリジナル商品の「冷凍駅弁おにぎり」は、全国的に知られる駅弁をアレンジした冷凍おにぎりです。食品パッケージを扱う当社が、取引先の駅弁メーカー各社に製造を依頼して実現した商品です。地域を代表する駅弁メーカー各社が、歴史ある駅弁の炊き込みご飯をおにぎりにして、できたてを特殊凍結しています。

【花善】鶏めしおにぎりは、秋田県産米「あきたこまち」を秘伝の鶏の煮汁で炊き上げたほんのり甘い懐かしさの炊き込みご飯と、甘辛く煮た鶏もも肉の相性が抜群の冷凍おにぎりとなっています。



時空食堂 冷凍駅弁おにぎり 【花善】鶏めしおにぎり

【オンラインストア】https://zikushokudo.jp/

新商品情報

商品名:【花善】鶏めしおにぎり

売 価:427円(税込み)※時空食堂オンラインストア価格

<商品の特徴>

1899 年(明治 32 年)奥羽本線大館駅と同時創業した駅弁当「花善」。秋田県産の厳選されたあきたこまちを 100%使用。常に最適なお弁当を届けるため、長年の経験を持つ職人が、秘伝のスープを季節や気温・湿度によって 熟練の技と勘による絶妙の配合をすることで、永きにわたり冷めても変らない味を守り続けています。 新商品の鶏めしおに ぎりも、秋田県産米「あきたこまち」を秘伝の鶏の煮汁で炊き上げたほんのり甘い懐かしさの炊き込みご飯と、甘辛く煮た 鶏もも肉の相性が抜群の冷凍おにぎりとなっています。

時空食堂「冷凍駅弁おにぎり」の販売について

時空食堂「冷凍駅弁おにぎり」は、当社が 2023 年にスタートした冷凍食品の販売ブランド「時空食堂」のオリジナル商品です。 高機能凍結で美味しさそのまま、歴史ある駅弁を、手軽に食べられるよう冷凍おにぎりしました。自宅にいながら、いつでも旅行気分を味わえる商品となっています。

これまで、時空食堂オンラインストアの他、量販店や百貨店の催事などで販売を行ってまいりました。また、高品質な日本の冷凍食品として、日本食が人気な海外での販売を目指しています。



【ホームページ】 https://www.zikushokudo.com/

株式会社シンギについて

食品パッケージの企画・製造・販売を中心に、食文化の発展とソリューションカンパニーです。メーカー機能と商社機能を 兼ね備え、全国 15 か所に拠点を置き、スピーディーな対応を心がけております。環境配慮型の商品も数多く取り揃え、 リユースやリサイクルの仕組み作りにも積極的に取り組んでいます。

2023年からは、冷凍食品の販売サービス「時空食堂」を展開しています。

【会社概要】



社名:株式会社シンギ

本社所在地:広島県広島市中区南吉島 2-1-24 事業内容:食品パッケージの企画・製造・販売 創設:1952年6月(創業:1932年1月)

HP: https://www.shingi.co.jp/